

在这个全民防疫，全员检测的特殊时期，总有一些美好与我们相遇。这些冲锋在抗“疫”一线的人们，那些无私奉献的志愿者们，不仅用自己的力量守护着我们，更是用一颗颗爱心温暖着我们，给这个处在疫情中的城市增添无限温情。

信息工程学院教师 吴华芹

信息工程学院党员教师吴华芹于8月5日，8月6日，8月8日在郑州市桐柏路宏河路口参与疫情防控志愿服务工作，帮助现场工作人员维持秩序，扫码预约检测及查验健康码，吴老师说在大灾大难面前，身为党员同志的她应当主动亮身份，显担当，为属地疫情防控贡献一份力。





动漫 1901 班 杨铭珂

2021年8月1日-8月5日，信息工程学院动漫1901班杨铭珂同学在巩义市新时代超市检测点帮助群众进行核酸检测网上预约、现场秩序维持，现场信息确认，防疫知识宣讲等工作。

在志愿者们的共同努力下，有序进行核酸检测，不再出现“一个人代表一家人排队”的情况发生。帮助医护人员顺利完成核酸检测。



大数据 1901 班 马真真

该同学于8月6日-8月8日参与开封市兰考县城关乡司野村组织的志愿活动，统计各住户疫苗接种情况，汇总信息，帮助医护人员

核酸检测扫描信息，维持秩序，指导检测流程。



大数据 1902 班 郭晓龙

自此次疫情爆发以来，应河南省登封市君召乡政府、王庄村村支书号召，该同学于 2021 年 8 月 1 日，8 月 5 日，8 月 8 日参与到志愿者队列，用表格记录信息，维持秩序，帮助将近两千人完成核酸检测。

疫情当下，他说假如还有第四、五、六次全员核酸检测，他还会将参与到志愿者队列中，为防疫工作贡献自己的力量。



动漫 1903 班 吴凯迪

该同学于 8 月 7 日通过二七区长江路航海中路社区组织，参加天

景丽苑第三次核酸检测。当天在小区联系了社区人员，医护人员来了以后便穿上了志愿者服装。下午两点开始让小区群众扫码预约，该同学参与秩序维持和防疫知识讲解，预约工作于六点结束，随后跟随社区安排，给在居家隔离的居民送生活物资，保障居民生活质量。



动漫 2001 班 李小格

2021年8月8号该同学在驻马店市新安店镇李塔村下李庄，进行统计村里的每家每户每个人的信息，联系方式，以及现在所居住的地方是否属于中高风险地区，并询问7月5号以后是否有外出或返回情况，如有还需登记乘坐车次核酸是否异常，进行核查落实，确保不漏一户，不落一人，统计完之后进行电脑录入在外人员信息、联系方式。天气十分炎热，该同学跟随村委会同志尽心尽力完成工作内容，为防疫工作贡献自己的一份力量。



动漫 2002 班 刘诗仪

2021年8月，河南疫情情况严峻，该同学积极参加河南省焦作市修武县王屯乡后董村社区组织的志愿者活动。期间协助社区及时掌握群众需求，做好人员登记、体温测量、信息收集、人员隔离、秩序引导、分类筛查、物资代购等。协助医疗机构维护医疗秩序，协助开展信息咨询、方位指引等基础服务，帮助调解一般性纠纷和矛盾。该同学觉得能为自己所在的社区做出一点贡献，感觉十分的骄傲和自豪。



动漫 2002 班 薛怡靖

2021年8月8日，该同学积极参加河南省焦作市孟州市城伯镇南董村村委会组织的疫情防控志愿者队伍，该同学作为志愿者的任务

是负责查看每一辆过往车辆的行程码与健康码。虽然工作比较辛苦，但是该同学觉得能为疫情防控工作贡献自己的一份力量，是十分有意义的。



动漫 2002 班 张婧怡

在 2021 年 8 月，河南疫情又严重起来，该同学积极参加了河南省焦作市解放区锦江社区福安家园物业组织的大学生志愿者队伍，为社区疫情防控做出贡献。该同学负责协助社区排查中高风险地区经过返回与境外返回人员并实时登记。对于家中没有接种疫苗，是否有从外地返回的人员进行一一电话排查，最后挨家挨户上门咨询了解情况，对未接种的疫苗的人进行接种说明，对从外地返回的人进行隔离，对准备返回焦作的人进行了情况说明。



计算机 2002 班 陈佳怡

8月8日, 该同学在赵堡镇辛堂村的疫情防控哨点, 对过往村民进行查验健康码、行程码, 检测体温, 对来往车辆进行登记, 该同学在疫情防控期间, 为辛堂村的防疫工作贡献自己的一份力量。



计算机 2006 班 姬凯悦

8月9日, 该同学在新乡市延津县马庄乡姬庄村小学担任核酸检测志愿者, 该同学在核酸检测地点进行全面打扫、消毒和整理, 并设置好好检测分区, 拉好隔离线等, 为接下来的核酸检测提供保障。



人工智能 2001 班 庞伟瑞

8月9日下午两点，该同学在新乡市新区小学协助工作人员，同其他志愿者一起为前来做核酸检测的人录入个人信息，该同学通过现场引导，信息录入，信息排查等，保障核酸检测点的工作顺利开展。



人工智能 2001 班 张楚雪

在本次抗疫过程中，该同学自愿报名参加河南省郑州市巩义市涉村镇东安村大队疫情防控志愿者队伍，对村里人员进行的几次核酸检测，积极耐心劝导核酸检测被采集者，维护现场秩序，帮助医务人员进行核酸检测，为安全检测尽自己的一份力量，为此处核酸检测的顺

利做出努力。



计算机 2005 班 张艺

在新一轮疫情中，该同学所在卢氏县文峪乡磨上村全部群众都要求完成核酸检测，8月8日该同学自愿报名村委会组织的志愿者队伍，根据要求，帮助村民扫码登记预约，有些年龄大的老人没有智能手机，该同学用自己的手机给他们预约，让村民更快更便捷的做检测，维护防疫秩序，顺顺利利完成核酸检测任务。



网络 2003 班 韩佩荣

2021年8月8日上午，该同学在本村居委会帮助医护人员为村

民填写核酸检测的个人信息，按照要求做好防护疫情的准备，为村民提供志愿帮助服务，使核酸检测能够高效，有序地完成。

